

中共山东财经大学委员会

党史学习教育工作简报

(第 32 期)

山东财经大学党史学习教育领导小组办公室编

2021 年 4 月 30 日

王邵军对团员青年学习党史提出要求

4 月 26 日，在学校“青春正好”五四表彰大会上，校党委书记、党史学习教育领导小组组长王邵军代表学校党委，向全校团员青年致以节日的问候。今年恰逢建党百年重大时刻，也是两个“一百年”历史交汇的关键节点，王邵军向全校团员青年提出三点殷切希望，一要以史明志，争做有理想的新时代青年；二要以史明理，争做有本领的新时代青年；三要以史明责，争做有担当的新时代青年。他勉励全校团员青年扎扎实实学党史、强信念、跟党走，在党史中寻找理论滋养，汲取智慧力量，明确责任担当，在学思践悟中不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

王邵军希望广大团员青年，要勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者，深入基层建功立业，在劈波斩浪中开拓前进，在攻坚克难中创造业绩，用青春和汗水书写属于自己的奇迹。

赵忠秀为研究生党员作党史学习报告

4月26日上午，校长、党史学习教育领导小组副组长赵忠秀出席国际经贸学院研究生党支部与中国海洋大学经济学院2020级国际商务硕士研究生党支部主题党日活动并作题为《学党史忆百年征程，担使命为党旗增辉》的报告。

结合中国国际贸易发展史与中国共产党史，赵忠秀描绘了中国国际贸易事业在不同历史阶段根据不同国情探索中国国际贸易发展的新理念新战略。他勉励财大和海大学子在党史学习中汲取智慧和力量，把专业学习好，把本领练习好，把责任担当好。他还听取了两校代表的发言。4月25日下午，两校研究生党员参观了邓恩铭图片展。

财政税务学院开展“学习沂蒙精神”主题团日活动

4月21日-26日，财政税务学院团委组织开展“学习沂蒙精神”主题团日活动。

各学生团支部通过学习“沂蒙精神”专题报道了解沂蒙

精神的内涵；通过组织演讲比赛、分享会、读书会等讲述沂蒙故事，铭记沂蒙人民的丰功伟绩。同学们还将学习沂蒙精神的心得体会总结成一篇篇学习感悟传承和铭记沂蒙精神。

公共管理学院赴沂蒙老区开展党史学习教育

4月24日，公共管理学院组织师生党员代表赴沂蒙老区开展党史学习教育。

在九间棚红色教育基地，师生重温九间棚人民艰苦创业的路程，感受九间棚人民无私奉献的精神，并面向党旗庄严宣誓。在孟良崮战役纪念馆，大家向粟裕将军墓敬献花篮。大家还观看了《英雄孟良崮》，重温历史，缅怀革命先烈，致敬无私奉献的沂蒙人民。

体育学院召开“我为群众办实事”动员会

4月25日，体育学院召开“我为群众办实事”动员会。

会议要求，全体师生员工要扎实开展党史学习教育。要通过各种方式，特别是利用好学习强国和灯塔一党建在线平台开展党史学习。要全力以赴做好春运会、第三届体育文化节、老校区部分场馆改造升级工作。要统筹兼顾工作和学习，以优异成绩庆祝建党100周年。

计算机科学与技术学院召开 “我为群众办实事” 征求意见座谈会

4月26日下午，计算机科学与技术学院召开“我为群众办实事”征求意见座谈会。

会上，党委书记王有志介绍了“我为群众办实事”的工作目标、主要任务、活动安排以及相关要求。教师代表们从开展学术交流活动、完善和配齐实验设备、增加学院联谊活动次数以增强学院凝聚力等方面提出建议；学生代表们从改善宿舍生活环境、增加学院在毕业生就业和考研选择指导等方面提出意见。王有志表示，针对大家提出的意见建议，学院将认真梳理、形成项目提报表，立即整改并逐一反馈，切实把“我为群众办实事”实践活动落到实处，不断提升师生满意度、幸福感。

（责任编辑：张艳霞 邮箱：xyz6828@163.com）